

各 位

2006年版ディスクロージャー誌訂正表

1. 「2006年版ディスクロージャー誌」の記載に一部誤り等がございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

- (P107) みずほコーポレート銀行：コーポレートデータ  
＜役員＞

	現行	修正後
取締役の執行役員兼務の状況	黒田 則正 塚本 隆史 佐藤 康博	黒田 則正* 塚本 隆史* 佐藤 康博*

※上記3取締役は、執行役員を兼務しています。

- (P136) 業績と財務の状況：資産の状況  
＜平成17年度の不良債権処理について＞

誤	正
また、3行+再生専門子会社合算では、 <u>612億円</u> の戻入益となりました。	また、3行+再生専門子会社合算では、 <u>639億円</u> の戻入益となりました。

＜不良債権残高について：開示債権の状況＞

誤	正
平成17年3月末に比べ <u>5,242億円</u> 減少し、残高は4,861億円となりました。	平成17年3月末に比べ <u>5,292億円</u> 減少し、残高は4,861億円となりました。

- (P164) みずほフィナンシャルグループの業績と財務の状況：経営指標  
 <直近の連結会計年度における主要な業務の状況を示す指標>

	誤	正
連結ベースの1株当たり当期純利益 (平成17年度)	55,157.15円	55,157.14円

2. 「2006年版ディスクロージャー誌」の記載に、以下の情報を追加・訂正いたします。

- (P176) みずほフィナンシャルグループの業績と財務の状況：連結決算データファイル  
 <その他>

	現行	追加後
2. ⑥	自己株式の消却により、資本剰余金及び利益剰余金が合計15,266百万円減少いたします。	本件により、資本剰余金及び利益剰余金が合計15,266百万円減少いたしますが、自己株式も同額減少するため、資本の部合計には変動ございません。

以上